



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Unidade de Gestão de Projetos

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA

A Unidade de Gestão de Projetos da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica torna pública a retificação do item 10.1 do Termo de Referência objeto do Edital SETEC/UNESCO nº 01/2015, publicação no sitio oficial do MEC, em 05 de julho de 2015, da seguinte forma:

1. Onde lê-se: Todos os candidatos interessados em participar do PSS deverão apresentar documentação comprobatória da experiência profissional e de formação acadêmica, *no momento da inscrição.*

Leia-se: Todos os candidatos selecionados para a 2ª fase do Processo deverão apresentar documentação comprobatória da experiência profissional e de formação acadêmica, *no momento da entrevista.*

2. Fica excluído do item “10.1 - Processo Seletivo”, do Termo de Referência, por ter sido incluída erroneamente a seguinte informação:

“Os interessados deverão entregar, em envelope lacrado, o currículo acompanhado dos diplomas de titulação e da comprovação de experiência profissional para o endereço: Esplanada dos Ministérios, Bloco “L”, 4º andar, sala 407, Protocolo Setorial – SETEC, Ministério da Educação, via SEDEX, observando os prazos de inscrição divulgados nos sítios oficiais do MEC e da UNESCO. O envelope poderá ser entregue pessoalmente durante o período de inscrições, no horário de 08 às 12 ou das 14 às 19 horas, no Protocolo Setorial da SETEC, naquele endereço. No encaminhamento via correio será considerada a data da postagem.”

Brasília, de julho de 2015.

CAMILA PORTO FASOLO
Coordenadora
UGP/SETEC